

稚嫩的手臂,拽不住王朝的铁骑

男排联赛决赛第四战,山东1:3不敌上海获亚军



▲山东男排已经尽了全力。 新华社发

本报记者 刘伟

山东男排没能在上海滩创造奇迹。男排联赛决赛第四场,背水一战的山东众彩CVG男排,在经验和节奏把控更为出色的上海队面前,依旧没有太多的办法,尽管他们在先丢两局的情况下,顽强地扳回一分,但在生死攸关的第四局,全队几乎被戴卿尧一个人挫败,最终以1:3丢掉第四场,总比分1:3败北,无缘冠军。不过亚军依旧缔造了山东男排征战联赛的最佳战绩,也在山东三大球方面,书写了浓墨重彩的一笔。

比赛前两局,山东队防守端迟迟找不到状态,上海队强攻,让球队很难组织起像样的防反。22:25,16:25,球

队很快给自己挖了一个0:2的大坑。第三局比赛,手握赛点的上海队心理上起了变化,背上了想赢怕输的包袱,这给了绝境中的山东队以可乘之机,山东队以25:23扳回一分。

关键的第四局,上海队尽显老霸主老到一面,球队丝毫没有受到第三局丢分的影响,反倒是在主攻戴卿尧的带领下,向山东队发起猛攻。开局阶段,戴卿尧连得四分,主队迅速拉开了比分,兴奋之余,戴卿尧甚至冲到场边怒锤广告牌。尽管这一冲动之举被裁判黄牌警告,然而这简单粗暴的激情,还是彻底点燃了上海队和现场的观众。

被对手一个人连得四分,山东队有些蒙了,主帅辛春生在场边气得脸色都变了,他赶忙叫了暂停。暂停过后,山东

队稳住了局面,也曾有好几次机会将分差追至一分,然而一直到最后,任凭山东队如何努力,最终都没能越过这一分。最终球队以20:25丢掉关键第四局,大比分1:3输掉了比赛,同冠军无缘。

夺冠后,上海队完成了队史第十一冠的伟业,少帅沈琼执掌球队的第一年,重新从北京手中夺回了旁落两年的冠军奖杯。算上沈琼球员时期在上海斩获的8个冠军,他已经9冠在握,成为名副其实的冠军专业户。

同冠军失之交臂,年轻的山东男排也不必妄自菲薄。联赛亚军已经创造了山东男排征战联赛的新里程碑,从去年的季军,到今年的亚军,山东队已经崛起为男排联赛冠军的最有力竞争者,让各路豪强刮目相看。

明天会更好

本报记者 刘伟

山东男排决赛处于劣势,以遗憾收场。平心而论,四场比赛,山东同十一冠王上海的差距是显而易见的。这种差距,既有心理素质上的不稳定,也有临场技战术应变的欠缺,太多的不足暴露,恰恰是山东队这个赛季最大的收获。以90后为班底的山东队还在成长,克服了不足,他们的未来会更好。

历史上,山东队曾涌现出像安家杰这样实力突出的国手,然而山东男排真正为国人所知,还是眼下这支国手为班底的队伍。在辛春生挂帅之后,山东男排从去年的季军,攀升到今年的亚军,这也预示着这支以90后为主的年轻队伍,开始逐渐步入职业生涯的成熟期。

目前,山东男排的小伙子多数在22到25岁之间,以男排队员25-28岁的职业生涯黄金年龄来算,未来三到五年,山东男排依旧是联赛冠军的最强有力冲击者。

同上海、北京两支联赛劲旅相比,山东队还有自己的优势。山东男排最近几个赛季一直都是以全华班出战,不存在过分依赖外援一说,而在国手之外,年轻人也在迅速上位,比如这个系列赛表现出众的小将李柏翰、刘濠。从恒大女排降级,到北京男排让出冠军宝座,凸显了联赛过分依赖外援,赞助商玩票心态严重。对山东排球而言,还要加强后备人才培养,在梯队建设方面下功夫。

未来,山东男排亟待解决的问题依旧很多。如何在保证全队整体性打法的同时,培养出一位关键时刻能够挺身而出的领袖,像上海队戴卿尧、外援萨瓦尼那样能够一锤定音,是教练组要考虑的问题。

本赛季,山东男排从省体彩得到了一笔赞助,然而数额不多,在球队打出战绩的同时,新赛季能否为山东男排找到一个持久而稳定的赞助商,让球队安心打球的同时没有后顾之忧,相关主管部门,也得多多费心。

感觉离大奖更近了 征文获奖代表观摩体彩开奖



2月4日,参加2014年“体彩在我身边”主题征文交流会的部分征文获奖代表来到中国体育彩票开奖大厅,现场监督并观看超级大乐透第15015期和排列游戏第15035期开奖全过程。

摸着彩票看开奖
来到开奖大厅,有一件事是参

观者们必定不会错过的——购买彩票。当晚,一行人一踏进开奖大厅,就聚拢在了购彩机前参观。在购彩机前,倾听注意事项之后,随着讲解员一声“现在可以买彩票了”,大家在购彩机前排起了队。

“今天都开什么?每样都买点。”微征文获奖者高银交机选了2注:平

时主玩足彩的体彩业主李京生将当晚开奖的超级大乐透,排列3,排列5买了个遍,经常在自己店里买彩票的体彩业主韩石战也报上了心仪的号码。大家都表示,在开奖大厅买彩票感觉跟不一样。“在这里买彩票,感觉离大奖更近了。”李京生说。

前来看开奖的人都能享受到一个福利——体彩开奖大厅送出的彩票。每人一个小红包,里面有当天开奖玩法的机选票以及一张“绿翡翠”即开票。拿到红包,大家迫不及待地刮了起来。“中了没?”“中了10元!”“15元,快去领奖!”

“现在奖池是多少?”“没准大奖就在我们当中产生!”摸着彩票,带着好心情,大家步入开奖直播大厅。

零距离接触摇奖机
“摇奖机在哪里?”刚一走进开奖直播大厅,队伍里就有人发出疑问。原来为了保护摇奖机,三个巨大的箱子将他们罩了起来。随着解说员的介绍,摇奖机逐一出现在了大家

眼前。

一行人中,到现场看过开奖者寥寥无几。对于开奖,大家都觉得很神秘,摇奖机是什么样的?大奖是怎么开出来的?……在来开奖大厅的路上,来自山东的征文一等奖获得者宓家峰还聊起了关于大奖得主露脸和体彩开奖透明的问题。

怀揣着疑问和好奇,大家听起讲解来格外认真。“摇奖机会更换吗?”“左边那些机器是干什么的?”“试机球和开奖球是一样的吗?”一个接一个的问题抛向讲解员,开奖介绍俨然成了答疑会。

“原来它这么轻啊!”成员们手握和开奖球一样的试机球时,发出了这样的声音。“从电视中听到球与机器撞击的声音,一直觉得是像乒乓球一样的空心球。”大家都表示出了同样的观点。“球会定期更换吗?每天这么碰撞肯定会有肉眼看不到的磨损。”宓家峰很关心开奖的公正性。晚八点半,灯光暗了下来,原本

热闹的开奖大厅顿时安静了。大家屏住呼吸,仔细观看开奖台上的一举一动。坐在第一排的湖北彩民付东和更是生怕错过任何一个环节,目光一直跟随着开奖的进展而移动。

回去讲给彩民听
谈起看开奖的感受,李京生说:“很平常,和电视上看到的一样。”宓家峰说:“单就开奖过程来说,体彩开奖确实是公平的。”这样的评价听起来平淡,却也说明了开奖并不神秘,大奖的产生不过如此。

“这次终于圆了我看开奖的梦了。”韩石战开体彩店十余年,一直希望有机会到现场看开奖。“原来试机球是没有号码的,这回我可以告诉彩民没有试机号了。”说起想象中的开奖现场,韩石战说:“以前不知道摇奖机放在哪,有多大。不知道原来开奖还有数据封存和计奖这样的环节。这次都了解清楚了,回去要讲给彩民听。” (陈星)

大乐透爆出1000万奖池9.8亿

2月9日,大乐透第15017期全国爆1注头奖,单注奖金1000万元,花落湖南。本期开奖过后,大乐透奖池再度逼近10亿元。

本期的开奖号码为:07 13 16 17 29 + 01 07。数据显示,湖南中出的1000万元出自邵阳,中奖彩票为一张“5+3”复式票,总共投入6元,共中出

一等奖1注,二等奖2注,单票共中得奖金1023万元。稍显遗憾的是,该幸运儿却未及时采用追加投注的方式,错过了600万多元的追加奖金。

本期开奖结束后,大乐透奖池滚存至9.8亿元,再度逼近10亿元。羊年的钟声已近在咫尺,大乐透巨奖的钟声也在等待着您来敲响!

体彩“顶呱刮”新春送大礼 岛城彩友再中超级电视



2月5日,青岛市南区幸运彩民于女士跟老公一起兴高采烈地来到体彩中心兑奖。原来于女士不仅收获了“顶呱刮”生肖新票“三羊开泰”奖金5000元,还因符合“顶呱刮”新春送大礼活动的条件,获得50英寸3D网络智能LED液晶超级电视一台。

于女士说,自己和老公都喜欢体彩“顶呱刮”,偶尔买上几张试试运气,权当是生活的调剂,不中奖也感觉很开心。2月4日下午,于女士的老公在市南区丰源路体彩第03791投注站

购买了一注超级大乐透,听站长推荐说即开型体育彩票“顶呱刮”正在搞活动,于是买了一张羊年生肖新票“三羊开泰”试试手气,没想到一下子刮出来5000元,在得知还能中一台超级电视后,于女士的老公高兴地赶紧跑回家,把好消息告诉家人。目前,此次活动正在火爆进行中,喜欢体彩“顶呱刮”的彩民朋友们,一定不要错过好机会,赶紧到附近投注站试试运气吧!

(杨晓婧)